

平成 26 年 9 月 22 日 公告

「東横堀川外 1 浚渫工事」

設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
見積参考資料 頁 0-0033 2位単価表 2行目 土運船運搬鋼 20m3 積 単位について	台	日
見積参考資料 頁 0-0034 3位単価表 6行目 **単位当り** 単位について	台	日
積算条件事項 6. 拘束費について 施工機種について	土運船 <u>50m3</u> 積+引船 100PS 型	土運船 <u>20m3</u> 積+引船 100PS 型